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DURÉE : 30 minutes  
 

 

CONSIGNES  
 

 

Cette épreuve comporte quarante questions dont les solutions sont à choisir, pour chacune d’entre 

elles, parmi quatre réponses proposées : a, b, c ou d. 

 

Il ne peut y avoir qu’une solution correcte pour chaque question. 

 

Le barème utilisé est le suivant:  

 Réponse juste : + 1 point 

 Réponse fausse ou réponse multiple : 0 point 

 Pas de réponse : 0 point 

 

 
 

SUJET  
 

 

     Complétez les phrases suivantes en choisissant la bonne réponse. 

 

 

 מצא את התשובה הנכונה.
 
 .איך ניתן ............... את המחשב ?1

 מפעילא.
 ב.להפעיל 

 ג.מופעל
 ד.פעיל

 
 התיירים ............ למלון אחר בעקבות השרפה.. 2

 א. יועבר
 ב. עוברו
 ג. עברו 
 ד. הוברו

 
 

 .טייסמחכים ל........ ה נוסעיםכל ה .3
 

 א. תחליט
 החלטתב.

 ג. מחליט
 החלטהד. 

 

EPREUVE AUX CHOIX - HÉBREU 
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 תפסיק לשחק עם הכוס, אתה עומד ............... אותה. ,.בבקשה4
 .נשבורא

 ב.שובר
 ג.יישבר

 ד.לשבור
 
 .כפי שציפיתי, ............. בבית משפט.5

 אזכהא.
 ב.נזכה
 ג.זיכוי

 ד.זכיתי
 
 אל............ אם לא אתקשר אליך ולא אגיע הביתה בזמן. .6

 א. דואג
 ב. תדאג
 ג. נדאג

 ד. דאגה
 
 ולמרות זאת הוא .......... באנגלית למד למבחן דוד .7

 יכשלוא. 
 ב. יכשל

 נכשלג. 
 ד.כשלון 

 
 מחר, הוא אמור להעיד בבית משפט, הוא ............ שהוא חף מפשע. .8

 א. יטען
 ב. טען

 ג. תטען
 ד. טוען

 
 .עכשיו,ראש הממשלה ...............  מול הקהילה הבינלאומית.9
 .אנאםא

 ב.נאם
 אםג.נו

 ד.נאוםים
 

 למכונה החדשה יש ארבע ............. אחריות.  .11
 א. שנה                        

 נותב. ש
 ג. שניים                        

 יםד. שנ
 

 
 השר .............. לראש הממשלה  את מכתב ההתפטרות. .11

 א. ימסור
 ב. ימסורו
 ג. אמסור
 ד. למסור
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 רוק את הצעצוע על הרצפה, הוא.......אם אתה ממשיך לז. 12
 . נשבורא

 בריישב. 
 לשבור ג.

 ד. שובר
 

 

 הרופא ................... ביקש משמעון לקנות משקפיים..13
 משפחה.א
 אוזנייםב.
 עינייםג.

 ד.עור
 

 בראש השנה, אוכלים......... .14
                         עיתוןא. 

 ב. רימון
           ג. סגנון             

 נידוןד. 
 

 .התינוק בוכה, צריך להחליף לו את ה.................15
 שרוול. א

 חיתולב. 
 מבולג. 
 חתולד. 
 

 דוד אוהב לעשן ,לכן הוא שואל את המלצרית אם ....... מותר.. 16
 א. הסינון
 ב. העישון
 ג. הטיגון

 ד. העיפרון
 

 מרכיב משקפיים.עם הזמן ה........ שלי מתדרדרת , כיום אני  .17
 א. שתייה
 ב. גניבה
 ג. ראייה
 ד. נהיגה

 
 נמצאו בדירה אלפי.......... מזויפים על ידי השוטרים.. 18

 א. כתבות
 ב. חנויות
 ג. צלחות

 ד. שטרות
 

 

 . באיזו שעה המטוס אמור ................19
 להחליף. א

 להמריאב. 
 להקריאג. 
 להבריאד. 
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 כניס את .......... לשער בדקה האחרונה של המשחק.במשחק כדורגל, השחקן ה. 21
 א. הכדור
 ב. המאמן
 ג. השוער
 ד. השופט

 

Lisez le texte suivant et répondez aux questions 21 à 40 
 

Le texte suivant traite de l’anorexie, de ses causes et de ses conséquences. 

 
 אוכלים את עצמם 

 
ת אכילה הגורמת לאובדן משקל משמעותי ובמקרים קיצוניים, אף     למוות. אנורקסיה הינה הפרע 

השם אנורקסיה, מקורו ביוונית = "לא להושיט יד" ואילו שמה העברי הוא "חוסר תיאבון". שם זה אינו מדויק, 

בשל העובדה שההימנעות מאכילה בתחילת המחלה הוא מרצון אישי של החולה ורק בהמשך חוסר התיאבון 

 ך להרגל.הופ

 

בעבר הסיקו, כי האנורקסיה נובעת מבעיה נפשית אך כיום גילו מחקרים, כי המחלה קשורה למספר                   . 5

הפרעות באישיותו של החולה וביחסים שבינו לבין סביבתו. ההפרעה מאופיינת בערך עצמי נמוך של הגוף, 

לים לשלוט בסביבתם, על ידי ריכוז ומיקוד תשומת בהרגלי אכילה לקויים עד אובדן שליטה וברצון של החו

 הלב בם ובמחלתם.

 

 ההפרעה שכיחה בקרב אוכלוסיית בני הנוער בנים ובנות כאחד. הגורמים העיקריים  

לעליי.הניכרת בשכיחות המחלה בשנים האחרונות, הם החברה המציבה רף ציפיות גבוה למראה חיצוני,         . 11

 לפיה "רזה זה יפה".    ותרבות האופנה בימינו

            

המחלה מתפתחת בקצב איטי, שאינו בולט לעין. תחילה מנסה החולה להסתיר את הרגלי האכילה 

מהסביבה, ממעיט בכמויות המזון, בורר סוגי מזון וכמויות, מעדיף לסעוד לבד ולא בחברה ומרבה לעסוק 

 וההסתרה בפעילות גופנית אינטנסיבית. בשל ההתפתחות ההדרגתית

 .      מגלים הסובבים של חולה האנורקסיה את המחלה בשלביה המתקדמים.15  

 

האנורקטיים מתוארים כאנשים השואפים לשליטה ושלמות. אצל החולים אובדן המשקל נתפס  כהישג 

 אדיר וסימן למשמעת עצמית גבוהה ואילו עלייה במשקל, נתפסת ככישלון ואובדן שליטה בחייהם. 

ת תזונה והפחד המתמיד מעלייה במשקל, ניתנים לשינוי על ידי טיפול עם אנשי  מקצוע. מצב של ת

העובדות מראות כי חלק מחולי האנורקסיה מבריאים וחוזרים לאכול באופן תקין ובריא, אך ישנם חולים 

 הממשיכים לסבול מהפרעות אכילה ומבעיות פיזיות ונפשיות, הדורשות ליווי וטיפול מקצועי צמוד.

 

  2114"גוף האדם" אפריל 
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 חולי האנורקסיה: (paragraphe 2 et 3עפ"י פסקאות שתיים ושלוש ). 21

 א. בעלי ערך עצמי נמוך.
 ב. כל התשובות נכונות.

 ג. בעלי רצון לשליטה ותשומת לב.
 ד. בעלי ציפיות גבוהות ממראם החיצוני.

 

 
 . כיום הסיבות לאנורקסיה הן:22

 הסביבה. א. בעיות נפשיות שגורמת
 ב. הפרעות אישיות ותקשורת לקויה עם הסביבה.

 ג. רצון אישי לשלוט על החיים בגיל ההתבגרות.
 ד. מריבות עם ההורים

 

 
 . איזו תחושה קיימת אצל חולת לאנורקסיה :23

 א. אני יפה ונעימה.
 ב. אני סובלת מעודף משקל למרות שהיא נמצאת בתת משקל.

 אהבו אותי.ג. צריך להפסיק לאכול בכדי שי
 אחזור לאכול וכשארצה אגיע למשקל הרצוי. -ד. אני שולטת במצב

 

 . הטקסט עוסק ב:24
 א. מהי אנורקסיה, הסיבות ומאפייני המחלה

 הסביבה שמעודדת את התפתחות מחלת האנורקסיה.ב. 
 ג. מהו חוסר תאבון.

  ד. דרכי הטיפול בחולי אנורקסיה.
 

 (היא ?7ך עצמי נמוך'' )שורה . משמעות ההפוכה  של המילה '' ער25
 א. התבודדות

 ב. גאוותנות
 ג. הסתכלות
 ד. התגברות

 
 ( ?5. מהו שם הפועל של המילה  ''הסיקו'' )שורה26

 א. להסיק
 ב. להעסיק
 ג. להיסקו

 ד. להעסיקו
 

 :(2. בטקסט מהי משמעות הביטוי ''לא להושיט יד'' )שורה 27
 א. לא לקחת
 ב. לא לעזור

 ג. לא להרים 
 לא להחמיר ד.
 
 

 ( היא:7. משמעות ההפוכה של המילה ''לקוי'' )שורה 28
 א. תקין
 ב. סכין
 ג. פגום
 ד. בלאי
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 ( ?17מהו שם הפועל של המילה  ''נתפס'' )שורה. 29
 א. לתפס

 ספוב. לת
 ג. להדפיס

 ד. לדפס
 

 .איך ניתן לטפל באנורקסיה?31
 א. על ידי ההורים
 ב. על ידי חברים
 קצועג. על ידי אנשי מ
 ד. על ידי שכנים

 
 באיזה אוכלוסנה ניתן לזהות את המחלה באופן שכיח?  .31

 א. קשישים
 ב. בנים ובנות כאחד 

 ג. בנות בלבד
 ד. תינוקות

 
 . למה קשה לזהות את מחלת אנורקסיה?32

 א. כי רופאים לא יודעים לזהות אותה
 ב. כי המחלה מתפתחת מהר מאוד

 ג. כי המחלה מתפתחת לעט
 המחלה נעלמת לבד ללא טיפולד. כי 

 
  ( היא:16. משמעות ההפוכה של המילה ''אובדן המשקל'' )שורה 33

 א. ירידה במשקל
 ב. איזון במשקל
 ג. בעיה במשקל

 ד. עלייה במשקל
 

 :( היא 2.משמעות ההפוכה של המילה '' חסור'' )שורה 34
 שפע -א
 מחזור -ב
 חסה -ג
 רעב -ד
 

 :( הוא13'')שורה . שם הפועל של המילה ''בורר35
 לברור -א
 לברר -ב
 להתברר -ג
 להבריא -ד
 
 

 . מה נתפס ככישלון עך ידי חולה אנורקסיה?36
 א. קושי לאכול

 ב. יחסים לא תקינים עם ההורים
 ג. אובדן היופי

 ד. עלייה במשקל
 
 
 
 
 
 
 



 

79 
 

 תזונה?-. מהו האיפך של תת37
 על תזונה א.

 ב. תזונה תקינה
 ג. תזונה בריאה

  ויהד. תזונה לק
 
 

 ( בעבר?16.'' האנורקטיים מתוארים'' )שורה38
 א. האנורקטים יתוארו
 ב. האנורקטיים תוארו

 ג. האנורקטים מתארים
 ד.  האנורקטים תיארו

 

 

 ( ?15.מהי משמעות המילה ''מתקדמים'' )שורה 39
 א. התחלתיים

 ב. קודמים
 ג. מאוחרים
 ד. מקדימים

 
 :( היא12)שורה.משמעות ההפוכה של המילה ''מוסתר'' 41

 א. חשוף
 מוכתרב. 

 ג. שרוף
 ד. מוזר




